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Síntese: a síntese do trabalho deverá conter até 500 palavras. O corpo do texto deverá ser justificado, fonte Times New Roman, tamanho 12, espaçamento de linha 1,0.
Palavras-chave: mínimo de 3(três) e máximo de 5 (cinco) palavras-chave separadas por ponto-e-vírgula (;).

Introdução

O trabalho completo apresentado no Simpósio Auto-Organizado deverá conter entre 30 a 35 páginas. A estrutura do trabalho deverá incluir, primeiramente, a síntese do Simpósio que foi enviada para submissão e, na sequência, os trabalhos de cada um dos participantes do Simpósio. Solicitamos, no entanto, que os textos sejam articulados de maneira a facilitar a posterior leitura nos anais do Congresso, demonstrando coesão e coerência. 
O corpo do texto deverá ser justificado; fonte Times New Roman; tamanho 12; espaçamento de linha 1,5; margens superior, inferior e direita 2cm e margem esquerda 3cm. 

O arquivo contendo o trabalho completo deverá ser salvo no formato .doc e enviado para o e-mail submissaoxcidu@gmail.com. No assunto do e-mail deverá constar o título do trabalho, enquanto o arquivo .doc deverá ser nomeado com o nome completo do primeiro autor (tudo junto, em minúsculo). 
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