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Escreva aqui o título do seu trabalho em fonte Times New Roman 14, negrito e espaçamento 1 (até 120 caracteres com espaço)

Bolsista Apresentador¹, Nome do Orientador² (orientador)

¹Escola de XXX, PUCRS/Outra Instituição quando apropriado, ²Escola de XXX, PUCRS/Outra Instituição quando apropriado

Resumo

Use esse espaço para escrever sobre a sua pesquisa, sem alterar o estilo proposto. O texto deve ser escrito usando fonte Times New Roman, tamanho 12. Use espaçamento 1,5 entre linhas. Você deve escrever o resumo em um parágrafo único, sem subtítulos, com até 2.500 caracteres, contando os espaços. O tamanho do arquivo não deve ultrapassar 500 kB. O resumo deve ser enviado no formato PDF.

O resumo de uma pesquisa de Iniciação Científica ou de Iniciação Tecnológica e de Inovação deve conter uma breve introdução ao tema, o objetivo do trabalho, uma descrição sucinta dos métodos, os principais resultados obtidos ou produtos desenvolvidos e as conclusões e/ou considerações finais sobre a pesquisa.

O resumo das atividades vinculadas a uma bolsa BPA Apoio Técnico deve conter o objetivo do trabalho, uma descrição dos métodos empregados e das tarefas desenvolvidas, e uma avaliação crítica do aprendizado e das eventuais dificuldades encontradas no processo.
O resumo das atividades vinculadas a uma bolsa de Extensão Universitária da PUCRS deve conter o objetivo do projeto, as atividades desenvolvidas, uma descrição quali-quantitativa do público atingido ou atendido, uma avaliação crítica de sua efetividade e recomendações para o aprimoramento das atividades e seu impacto na sociedade. 
Palavras-chave: Insira aqui as palavras-chave em sequência na mesma linha, separadas por “;” (ponto e vírgula). Insira no mínimo 3 (três) e no máximo de 5 (cinco) palavras-chave. Use fonte Times New Roman, tamanho 12. 
Importante: as palavras-chave devem ser termos relevantes relacionados à pesquisa e diferentes dos termos usados no título do trabalho. 
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