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POLITECNICA






Antes de escrever o seu anteprojeto, o candidato deverá entrar em contato com um possível orientador do PPGEE (Documentos e Formulários - Tópicos de Interesse:  http://www.pucrs.br/politecnica/programa-de-pos-graduacao-em-engenharia-eletrica/ingresso-e-processo-seletivo/). Este possível orientador irá lhe indicar um artigo científico que será relevante ao seu mestrado. O possível orientador não poderá lhe ajudar em mais nenhuma etapa do preparo do anteprojeto e na apresentação que será feita no dia da entrevista. No dia da entrevista, deverão ser entregues duas cópias impressas do anteprojeto. 

A seguir, segue o modelo.

TÍTULO

Nome do Candidato
1. Introdução

Introduza aqui o tema do seu projeto. Contextualize a sua proposta, introduza o problema, incluindo a motivação, realize uma breve revisão do estado-da-arte e finalize esta seção propondo sua solução. As citações de autores devem ser apresentadas no texto na forma (Sobrenome do Autor, ano). 

2. Objetivos

Descreva aqui o objetivo central do anteprojeto e procure detalhá-lo a partir de uma relação de objetivos específicos.

3. Proposta

Descreva aqui a sua proposta.
4. Resultados Esperados

Descreva aqui os resultados esperados.

5. Referências

FONTES, R., Modelo Para Livro. Local de Edição: Editora. 2008.

HAROLD, J., Título do artigo. Nome da Revista. Vol. 62, N° 6 (2000), pp. 3689 – 3698.

LOPES, J. M. J., Título da Dissertação ou Tese. Porto Alegre: PUCRS, 2005. Tese (Doutorado em Física), Faculdade de Física, Pontifícia Universidade Católica do Rio Grande do Sul, 2005.

AUTOR ou TÍTULO.  Local ( se houver).  Disponível em: http://crmht.cnrs-orleans.fr/pot/software/libraries/Reflectance-WN.html . Acesso em: 15 abr. 2008.
Para outras formas de referências, seguir o padrão da ABNT. Essas normas estão disponíveis no site da Biblioteca da PUCRS (www.pucrs.br/biblioteca).
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