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RESUMO


Conteúdo conciso do trabalho, em um único parágrafo, sem repetição do título. Devem constar informações sobre os objetivos, métodos, resultados e conclusões. Não deve ultrapassar uma página. Máximo de 500 palavras. Texto em espaço 1. Fonte 12, Arial ou Times New Roman. Deve ser elaborado um resumo geral para o conjunto do trabalho. Incluir junto ao resumo da dissertação as palavras-chave, área e sub-área da Psicologia, conforme classificação do CNPq;
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ABSTRACT

 Versão para o inglês do título e do resumo, em parágrafos distintos. Texto em espaço 1. Fonte 12, Arial ou Times New Roman. Incluir junto ao resumo da dissertação, em inglês, as palavras-chave, área e sub-área da Psicologia, conforme classificação do CNPq;
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1.   APRESENTAÇÃO 

 O objetivo desta apresentação é descrever, entre 10 e 25 páginas, todo o processo de pesquisa para a elaboração da dissertação, desde a escolha do tema até o final da investigação. Deverá contemplar o planejamento e desenvolvimento do(s) estudo(s), bem como a apresentação dos mesmos. É importante que essa introdução retrate o processo de construção do conhecimento da pesquisa. Texto em espaço 1,5. Fonte 12, Arial ou Times New Roman. Numeração da página no cabeçalho com alinhamento à direita.

A apresentação pode ser elaborada como texto único ou ser dividida em tópicos, conforme segue:
a) Temática da Dissertação ou Tese: Contextualizar o tema, explicitando e fundamentando as bases teóricas e epistemológicas, considerando a área do conhecimento em que o estudo está inserido, enfatizando a relevância do tema pesquisado; 

b) Justificativa: Abordar a importância do tema estudado, no sentido de mostrar em que, como, porque e para o que pode contribuir para a produção do conhecimento; 

c) Objetivo: Fazer constar o objetivo geral da pesquisa e os objetivos específicos desenvolvidos em cada estudo;

d) Problema/Hipóteses e Questões da Pesquisa: Descrever o problema geral da pesquisa e, dependendo da abordagem, explicitar as questões ou as hipóteses da mesma ou de cada estudo que a compõe, se for o caso;

e) Contexto/Campo da Pesquisa: Descrever o contexto no qual a pesquisa aconteceu, ou seja, sua relação com o contexto maior da área, com as parcerias institucionais estabelecidas e com as linhas de pesquisa do grupo de pesquisa onde foi desenvolvida;

f) Delineamento de Pesquisa: Descrever o delineamento de pesquisa apontando, de forma breve, os participantes e principais métodos;
g) Referências: Tanto nas citações no texto como na listagem final, seguir as normas conforme a edição mais recente do Manual de Publicação da American Psychological Association (APA). As referências devem ser escritas em espaço 1,5. Fonte 12, Arial ou Times New Roman.

2. ESTRUTURA DA DISSERTAÇÃO 
A DISSERTAÇÃO no curso de Mestrado do Programa de Pós-Graduação em Psicologia deverá conter, pelo menos 1 (um) artigo científico, contendo os resultados da pesquisa desenvolvida pelo (a) aluno(a) cujos nomes devem constar na folha de rosto de cada artigo 
Para a homologação da versão final da dissertação é necessário anexar o comprovante de submissão do manuscrito elaborado, a periódico científico qualificado nos estratos A1 a B1, conforme avaliação vigente de periódicos da CAPES na área da Psicologia ou Tabela de Pontos e Níveis do programa.
3. CONSIDERAÇÕES FINAIS 
Deve constar apresentação sucinta dos principais resultados, seguida por discussão, explicação, comparação e/ou interpretação dos mesmos e suas aplicações teóricas e práticas, fornecendo os elementos para conclusões.

4. ANEXOS 
Deve, obrigatoriamente, conter documentos de aprovação do Comitê de Ética e/ou Comissão Científica. Podem ser anexados ainda, instrumentos de pesquisa e/ou documentos relacionados com a pesquisa desenvolvida, respeitando direitos autorais. 
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