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Porto Alegre, 04 de julho de 2022.

Estimados estudantes, 

A disciplina de prática em psicopatologia tem caráter teórico-prático. Deste modo, ao matricular-se nesta, o estudante deverá ter disponibilidade para frequentar o horário da sua turma e, também, o horário da atividade prática, conforme as exigências do local escolhido. O Serviço de Atendimento e Pesquisa em Psicologia (SAPP) é um dos locais possíveis para a realização da prática, além dos demais locais conveniados com o Curso de Psicologia. Sendo assim, neste momento, o SAPP abre inscrições para a próxima turma de estudantes aptos a cursarem a prática de psicopatologia em 2022/2.

As atividades da Prática em Psicopatologia ao longo do semestre 2022/2 acontecerão em formato presencial. A carga horária semanal para a prática no SAPP será de um turno semanal.

O SAPP receberá inscrições de interessados nas vagas até o dia 15 de julho de 2022, a partir do preenchimento da ficha localizada no site https://www.pucrs.br/saude/a-escola/servicos/servico-de-atendimento-e-pesquisa-em-psicologia-sapp/processo-de-selecao-de-estagiarios/. Após o preenchimento, a ficha deverá ser enviada para a secretaria do SAPP, no e-mail: sapp@pucrs.br
Dúvidas também podem ser encaminhadas para esse e-mail. Cabe salientar que na ficha de inscrição há indicações de preferência de horários para a realização da prática, no entanto, não é possível assegurar que, no momento da inscrição do aluno, todas sigam disponíveis.
Na esperança de que estejam bem e assim permaneçam, colocamo-nos à disposição para esclarecimentos adicionais.
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